

van langere doorlooptijd van stukken. Ter info: MR is in ieder geval zonder aanwezigheid van ambtenaren, planbureau's, veiligheidsregio's; dat is anders dan de MCC.

- NCTV: appèl aan leden om onder de aandacht te brengen dat MCC op dinsdag betekent dat stuk week daarvoor op dinsdag al in DOC moet liggen.
- VWS: dat betekent wel dat er vaak conceptstukken liggen die nog niet helemaal af zijn.
- Conclusie VZ: in ieder geval proberen om op deze manier te organiseren. Oproep om discipline van de leden. Dagelijkse Webexen blijven voorlopig in de agenda's staan.

4. Beeld

a. Media en opiniebeeld (*mondelijke toelichting NKC*)
Beeld is als stuk rondgestuurd aan de leden.

b. Epidemiologisch (*mondelijke toelichting VWS*)
VWS licht het epi-beeld toe.

c. Naleving (*mondelijke toelichting diversen*)

5. Terugkoppeling ACC-19 (*mondelijke toelichting NCTV*)

- Vaccinatiebewijzen, twee punten van aandacht: manieren van transmissie, en of andere vaccins die nog niet zijn goedgekeurd door EMA worden toegelaten tot de app?
- Concept wetsvoorstel testbewijzen: aanvaard voor doorgeleiding MCC, met kanttekening over profijtbeginsel. delegatiebepaling voor de app of ook andere leveranciers wel gebruik van kunnen maken.
- Verlenging reisverboden: zonder discussie aanvaard ter doorgeleiding naar MCC
- Wetsvoorstel qplicht: SG DEF is niet akkoord gegaan door gevolgen voor KMAR. MVWS en MDEF hebben hierover bilateraal contact. Verder, meldt NKC dat er geen 10 milj. nodig zijn voor de communicatie (@ DCO VWS).
- Vervolgopdracht MLT jeugd: zonder discussie aanvaard
- Rondvraag: voornemen om digitaal te vergaderen in MR. In welke vorm en wanneer wordt later meer bekend.

6. Fieldlab evenementen (*stuk EZK*)

- EZK licht het voorstel toe. Kennis uit afgelopen fieldlabs wordt binnenkort bekend. Nu voorstel over de vraag hoe je veilig kunt opschalen. Zijn leden akkoord op de aanpak? Verder is een vraagstuk over de dekking intussen opgelost met FIN. Maandag dit stuk in het VB. Aan regionale spreiding over NL en spreiding over sectoren van evenementen is gedacht, overzicht hiervan zal maandag meegaan naar VB. In december is een principebesluit genomen om fieldlabs te doen ongeacht het epi-beeld. Toegangstesten is samenwerking mee, maar er zijn ook verschillen.
- FIN: is akkoord.
- OCW: EurovisieSongFestival staat hier nog op, is een apart traject.
- PDGSC-19: link naar decentrale overheden is heel belangrijk omdat het vergunningsplichtige evenementen betreft. Verder benieuwd naar het hele lijstje van evenementen. Verder, verschil pilots en fieldlabs en hoe dit met elkaar samenhangt is nog te onduidelijk. Belangrijk om dit verschil duidelijker aan te geven.
- I&W: 17.000 aanmeldingen voor 189 plekken bij de proefreis. Heeft het risico een evenementenkalender te worden.
- NKC: voorstel om het woord 'testen' alleen te gebruiken voor coronatesten en voor andere dingen proeven/fieldlabs/pilots te gebruiken. Verder, zorg over deze aantallen terwijl de IC's volstromen. Begrip dat opschalen nodig is, maar hou het bij proeven en niet een hele kalender, verlaag aantallen en verlaat het in de tijd.
- BZK: sluit aan bij I&W en NKC. Voorkomen dat het een evenementenkalender wordt. Vraag over stopknop: hoe wordt dat bestuurlijk vormgegeven? Verder staan er veel typ- en schrijffouten in, slordig stuk.
- VWS: snapt de overwegingen om perspectief te bieden. Al met al wegend positief. Opbouw naar eind april is prima. Sluit aan bij BZK om stopknop te operationaliseren. Aantallen blijft ingewikkeld. 1,5 meter loslaten moet geen doel op zich zijn, hou dat zoveel mogelijk in stand. Waar dat niet kan prima, maar zoek het niet op. @FIN, geen financieel punt meegekregen.
- NCTV: om 16u interbestuurlijk overleg met VR's over lijst met evenementen. Aandachtspunten vanuit regio's is goede geografische spreiding ivm handhaving en naleving. Relatie met epi-beeld over principebesluit is enkel genomen voor de eerste 8 fieldlabs. Tot slot, zorg voor draagvlak bij bestuurders!
- JenV: hoe verhoudt zich dit tot besluiten rondom demonstraties, waar we hard inzetten op aantallen.
- Reactie EZK: politiek opportunisme doorheen. Afstemming met mede-overheden loopt volop. Schoonheidsfoutjes gaan eruit. Over epi-beeld: we hebben hier eerder mee geworsteld en natuurlijk past daar maatvoering bij. Goed gehoord over hoeveelheid evenementen. Helder uitleggen en terminologie: eens. Stopknop: bij fieldlab natte horeca is stopknop deels ingedrukt. Voorstel om met VWS, NCTV en OCW te overleggen wanneer op stopknop gedrukt wordt.

7. Vaccinvoorraden (*mondelijke toelichting VWS*)

- VWS: [5.1.2e](#) [5.1.2e](#) neemt leden mee in vaccinvoorraden, zoals al in de TKbrief is geschreven.
- Voorraad is op dit moment groter dan ons lief is. Momenteel drie vaccins: BiontechPfizer levert precies wat ze beloven, voorraad aangehouden van 5 dagen, gaat naar 3 dagen. Moderna krijgen we weinig geleverd, houden we desondanks weinig in voorraad. AstraZeneca levert onregelmatig en niet wat ze eerder beloofd hebben. Grote voorraad nu komt door grote leveringen vlak voor de pauzeknop Astra.
- EZK: behoefte aan een verdiepingssessie over vaccinatie
- NatPol: altijd gezegd dat er geen doelgroepenbeleid gevoerd wordt; tot grote verbazing staan DJI en COA als voorkeursgroepen genoemd in TB van gisteren. [hierover wordt aan het eind vd DOC nog verder gesproken met

geïnteresseerden]

- BZK: complimenten aan VWS voor 12.000 vaccins richting Bonaire.
- FIN: deelt behoefte EZK aan verdieping. Verder, waar zit het verschil met Denemarken?
- SZW: steunt EZK en FIN. Hierover spelen intern en in de Kamer veel vragen hierover. Ongemak dat vaccinatie niet beter interdepartementaal voorbereid wordt. Inhoudelijke vraag: gerefereerd aan voorraad in dagen prikken. Worden op verschillende niveaus nog voorraden aangehouden?
- NCTV: stelt voor om een langere sessie te plannen. VWS antwoordt dat het prima is om een keer terug te komen en langer te brieven. Maar roept ook op om voor die sessie de vaccinatieparagraaf van de brief goed door te nemen.
- Conclusie VZ: indien er nog vragen zijn na het doorlezen van de Kamerbrief, kunnen leden hun vragen aan secretariaat DOC mailen en kan worden besloten eventueel toch nog een sessie in te plannen.

8. Rondvraag

- I&W: hoogstwaarschijnlijk volgende week besluit Duitsland dat NL een hoogincidentiegebied wordt. Sneltestcapaciteit moet aan de grens komen, nog onduidelijk aan welke kant van de grens. Voorbereiding met BZ en VWS loopt.
- VWS: agendapunt routekaart morgen wordt waarschijnlijk verplaatst naar maandag

9. Sluiting